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P L A C  M A N E W R O W Y
2 0 , 0 x 2 0 , 0 m

P L A C
Z A B A W

POWIERZCHNIA TERENU          31 803,00 m2 – 100%
POWIERZCHNIA ZABUDOWY:           1 617,16 m2 - (5,0%)
POWIERZCHNIA UTWARDZONA:           2 335,12 m2 - (7,5%) w tym:
  istniejąca:              831,86 m2
  projektowana:           1 503,26 m2
POWIERZCHNIA BIOLOGICZNIE CZYNNA:   27 850,72 m2 - (87,5%)

P 1 8

P 9

P 9

PRZEBUDOWA CZĘŚCI BUDYNKU SZKOŁY
WRAZ ZE ZMIANĄ SPOSOBU UŻYTKOWANIA NA MIESZKANIE SOCJALNE

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU

P E H D  S D R 1 7  5 0 x 3 , 0

W studni zamontować
klapę zwrotną
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LEGENDA:

PROJEKTOWANA ZEWNĘTRZNA INSTALACJA KANALIZACJI DESZCZOWEJ

PROJEKTOWANA ZEWNĘTRZNA INSTALACJA KANALIZACJI SANITARNEJ

D1000
SD1 145,94 PROJEKTOWANA STUDNIA KANALIZACJI DESZCZOWEJ, NUMER STUDNI,

RS RURA SPUSTOWA KANALIZACJI DESZCZOWEJ

UWAGI:

ZPP ZBIORNIK PRZECIWPOŻAROWY PODZIEMNY O POJ. 100 m3

1.  Niniejsza dokumentacja stanowi załącznik do Pozwolenia na Budowę i jest kompletna z punktu widzenia celowi jakiemu ma
służyć. Projekt budowlany jest podstawą do wykonania projektu wykonawczego, który z kolei będzie podstawą do wykonania
instalacji pod nadzorem projektanta.
2.  Lokalizacja wpustów ulicznych wg projektu drogowego.
3.  Wszystkie roboty nale¿y wykonaæ zgodnie z Polskimi Normami, Warunkami Technicznymi Wykonania i Odbioru Robót oraz
zgodnie ze sztuk¹ budowlan¹.
4.  Rysunki rozpatrywaæ ³¹cznie z informacjami zawartymi w czêœci opisowej oraz z dokumentacj¹ bran¿ow¹ (architektura,
konstrukcja, elektryka). Sposób posadowienia urz¹dzeñ wg. projektu konstrukcyjnego.
5.  Wszystkie zastosowane w projekcie materia³y, rozwi¹zania techniczne i urz¹dzenia powinny odpowiadaæ normom
bezpieczeñstwa ppo¿. i bhp (powinny posiadaæ odpowiednie atesty i aprobaty).
6.  Wszystkie rozwi¹zania techniczne zwi¹zane z okreœlon¹ technologi¹ nale¿y wykonaæ dok³adnie wg wytycznych i zaleceñ
producenta.
7.  Uwagi i opisy zamieszczane w czêœci rys. projektu stanowi¹ integraln¹ czêœæ niniejszego opracowania.
8 . U¿yte w dokumentacji projektowej i specyfikacjach technicznych nazwy firm, wyrobów budowlanych czy technologii nale¿y
traktowaæ w myœl art. 29 ust. 3 ustawy "Prawo zamówieñ publicznych" jako informacjê nt. oczekiwanego standardu poziomu
jakoœci, a nie œciœle jako wyrób konieczny do u¿ycia. Mo¿liwe jest zastosowanie innych równowa¿nych wyrobów budowlanych i
technologii, których zastosowanie zagwarantuje spe³nienie warunków podstawowych (art 5 ust Prawo Budowlane, ustawa o
wyrobach budowlanych) oraz pozwoli na zachowanie standartu i poziomu jakoœci równowa¿nego, lub nie gorszego od
okreœlonego w projekcie i specyfikacjach. Ewentualne rozwi¹zania zamienne uzgodniæ pisemnie z Inwestorem i generalnym
projektantem.
9. Rzêdne istniej¹cego uzbrojenia terenu ustaliæ w trakcie budowy, w przypadku wyst¹pienia kolizji z projektowanymi przewodami
nale¿y skontaktowaæ sie z projektantem
10.Wymiary, powierzchnie i poziomy nale¿y sprawdziæ ze stanem istniej¹cym i uzgodniæ na budowie. Wszelkie niezgodnoœci
nale¿y bewzglêdnie zg³osiæ projektantowi przed rozpoczêciem prac.
11.Nale¿y na pocz¹tku wytyczania instalacji zewnêtrznych i przy³¹czy, dok³adnie zlokalizowaæ istniej¹ce uzbrojenie, a w nastêpnej
kolejnoœci trasowaæ projektowane instalacje. Istniej¹ce uzbrojenie nale¿y dok³adnie zlokalizowaæ poprzez wykonanie
przekopów próbnych. Nie wykluczono ponadto, ¿e w miejscu wytyczonej sieci nie ujawni siê, w trakcie wykonywania wykopów
istniej¹ce uzbrojenie podziemne nie oznaczone na mapie.
12. Wszelkie kolizje z istniej¹cym uzbrojeniem winny byæ rozwi¹zane zgodnie z norm¹.
13. Wszelkie odstêpstwa nale¿y korygowaæ przy udziale projektanta i u¿ytkownika sieci, prace ziemne i monta¿owe wykonywaæ
zgodnie z obowi¹zuj¹cymi przepisami BHP, zarz¹dzeniami oraz normami PN.
14. Wykopy nale¿y prowadziæ sposobem mechanicznym, a w miejscu zbli¿eñ do istniej¹cego uzbrojenia nad i podziemnego
wy³¹cznie sposobem rêcznym.
15. Wykop nale¿y oszalowaæ oraz oznaczyæ i zabezpieczyæ barierk¹. Znaki ostrzegawcze i zabezpieczaj¹ce winny byæ pokryte
materia³em odblaskowym.
16. W przypadku wyst¹pienia wody gruntowej zastosowaæ pompê z agregatem a wodê odprowadziæ do najbli¿szego rowu lub na
teren.
17. Podane rzêdne terenu, traktowaæ orientacyjnie. Przed rozpoczêciem robót nale¿y je skorygowaæ ze stanem rzeczywistym na
budowie. Wszystkie przewody prowadziæ z odpowiednim zag³êbieniem
18. W przypadku braku danych na mapie zagłębienie rurociągu przyjęto orientacyjnie.
19. Projekt budowlany nie wyklucza koilizji.

PROJEKTOWANA ZEWNĘTRZNA INSTALACJA WODY

145,00 RZĘDNA WŁAZU, ŚREDNICA WEWNĘTRZNA, RZĘDNA DNA
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ZESTAW ZABAWOWY1
2
3
4 LINARIUM

KARUZELA

GŁUCHY TELEFON

PIASKOWNICA

BUJAK OWIECZKA

5
6

BUJAK KONIK7
ZESTAW ZABAWOWY DOMEK8
HUŚTAWKA WAGOWA9
REGULAMIN10
ŁAWKA11
KOSZ NA ŚMIECI12

LEGENDA - PLAC ZABAW
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N a z w a  r y s u n k u :

N a z w a  p r o j e k t u / O b i e k t :
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Korzystanie z  rozwiązań technicznych zawartych w n in ie jszym pro jekc ie,  w zakresie przekraczającym usta lenia umowy

na opracowanie  dokumentac j i ,  wymaga p isemnego zezwolen ia :  PRIMTECH Szymon K i ta

P r o j e k t  w y k o n a w c z y

F u n k c j a I m i ę  i  n a z w i s k o N r  u p r a w n i e ń P o d p i s

Projekt.  architekturę:

 PRIMTECH
 Szymon Kita

 ul. Karola Miarki 16/3,
 42-600 Tarnowskie Góry

 tel: 506-340-000
 fax: 32 288-32-79
 www.primtech.pl
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- PROJEKTOWANE WEJŚCIA DO MODERNIZOWANEJ
  CZĘŚCI BUDYNKU

LEGENDA - ARCHITEKTURA:

B I L A N S  T E R E N U  D L A  D Z I A Ł K I  N R :  3 4 2 / 5

- ISTNIEJĄCY BUDYNEK PRZEZNACZONY DO PRZEBUDOWY I
  ZMIANY SPOSOBU UŻYTKOWANIA1

- PROJEKTOWANE UTWARDZONE DOJŚCIA
  (powierzchnia utwardzona kostką brukową gr. 6,0cm)

- ISTNIEJĄCE OGRODZENIE

2

3

4 - PROJEKTOWANA POCHYLNIA DLA OSÓB NIEPEŁNOSPR.

- ISTNIEJACY WJAZD NA TEREN DZIAŁKI

- STREFA ODDZIAŁYWANIA OBIEKTU
- OBSZAR OPRACOWANIA

- PROJEKTOWANY UTWARDZONY PLACYK NA POJEMNIKI NA
  ODPADKI STAŁE

1

5

- PROJEKTOWANE SCHODY ZEWNĘTRZNE

4

6

- PROJEKTOWANE UTWARDZONE DOJAZDY
  (powierzchnia utwardzona kostką brukową gr. 8,0cm)

- PROJEKTOWANY PLAC ZABAW

2

2

- ISTNIEJĄCY GARAŻ ORAZ POM. GOSP. I TECHNICZNE
  POZA OBSZAREM OPRACOWANIA

- ISTNIEJĄCA SALA GIMNASTYCZNA Z ZAPLECZEM
  POZA OBSZAREM OPRACOWANIA

5

6

- ISTN. UTWARDZONE DOJŚCIA I DOJAZDY - do likwidacji

- ISTNIEJĄCA DROGA WEWNĘTRZNA Z MIEJSCAMI
  PARKINGOWYMI - do wykorzystania (pow. utwardzona asfaltem)

- MIEJSCA POSTOJOWE DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH

- PROJEKTOWANE MIEJSCA POSTOJOWE

- PROJEKTOWANY PODZIEMNY ZBIORNIK
  PRZECIWPOŻAROWY7

7


